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 „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”     

                                                                                                                              

Numele proiectului: „Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci” finanțat 
în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, INVESTIȚIA I17. Scheme de finanțare 
pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Operațiunea 
D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, Componenta 7 – 
Transformarea digitală. 
Numele beneficiarului: Unitatea administrativ teritorială, județul Dâmbovița. 
Obiectivul general al proiectului îl reprezintă crearea unui cadru instituțional și tehnic pentru 
dezvoltarea/îmbunătățirea competențelor digitale în comunități din aria județului Dâmbovița, 
care au acces limitat la tehnologia informațiilor și comunicațiilor (TIC) și la condiții de instruire 
digitală. 
Pe lângă obiectivul general al proiectului, au fost vizate și alte obiective specifice. Dintre 
acestea, amintim crearea a 3 hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, interconectate 
în cele trei biblioteci și asigurarea conexiunii cu Biblioteca Județeană „Ion Heliade Rădulescu” 
Dâmbovița, renovarea (inclusiv extinderea) și echiparea cu calculatoare și echipamente 
tehnice pentru 3 biblioteci rurale, ce au fost transformate în hub-uri de dezvoltare a 
competențelor digitale până în trimestrul 4 al anului 2025, schimbarea/modernizarea 
echipamentelor informatice în 26 de biblioteci din județul Dâmbovița, precum și dezvoltarea 
competențelor de bază, cum ar fi alfabetizarea digitală, comunicarea, educația în domeniul 
mass-mediei, crearea de conținut digital, securitatea digitală și educația antreprenorială 
digitală a minim 2550 de cetățeni din comunități defavorizate în cei trei ani de implementare 
a proiectului.  
Valoarea totală a proiectului: Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 
3.475.427,63 lei și include valoarea cheltuielilor eligibile de 2.707.619,91 lei, TVA aferentă 
cheltuielilor eligibile de 26.509,15 lei și 241.298,57 lei cheltuieli neeligibile. 
Impactul investiției/reformei la nivelul localității/regiunii: Județul Dâmbovița face un salt 
istoric în era digitală: Peste 2.600 de cetățeni au absolvit cursurile în hub-urile digitale create 
prin PNRR. Bilanțul indicatorilor de performanță demonstrează un succes răsunător, țintele 
inițiale fiind depășite cu succes. Conform datelor oficiale înregistrate în Registrul 
Beneficiarilor, situația la zi se prezintă astfel: 

 Număr total de beneficiari absolvenți: 2.639 de persoane (depășind indicatorul 
minimal propus de 2.550). 

 Distribuția pe gen: O participare masivă a femeilor, care reprezintă 69,9% din totalul 
absolvenților (1.845 de femei), în timp ce bărbații reprezintă 30,1% (794 de bărbați). 
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 Impact major în comunitățile defavorizate: 294 de absolvenți (11,1% din totalul 
general) provin din categorii defavorizate (statut de vulnerabilitate REQ-010), oferindu-le 
acestora șanse reale de integrare socială și profesională. 

Prin aceste cursuri, absolvenții au dobândit competențe digitale esențiale: alfabetizare 
digitală, comunicare online, educație mass-media, crearea de conținut digital, securitate 
cibernetică și noțiuni de antreprenoriat digital, instrumente vitale pentru o Românie modernă. 
Prin acest proiect s-au creat cele 3 hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale (Gura Foii, 
Gura Ocniței și Răzvad), interconectate cu Biblioteca Județeană „Ion Heliade Rădulescu” 
Dâmbovița, fiind renovate și dotate cu calculatoare și echipamente tehnice, iar pentru 
celelalte 26 de biblioteci partenere (Moreni, Aninoasa, Bezdead, Brănești, Bucșani, Ciocănești, 
Cobia, Cojasca, Conțești, Costeștii din Vale, Dobra, Doicești, Finta, Găești, Bilciurești, Gura 
Șuții, Ocnița, Perșinari, Pietrari, Produlești, Raciu, Sălcioara, Valea Mare, Văleni Dâmbovița, 
Vișinești și Biblioteca Județeană „Ion Heliade Rădulescu” Dâmbovița) din județul Dâmbovița 
au fost achiziționate echipamente informatice. 
Data începerii și finalizării proiectului: 31.07.2023/30.06.2026. 
Codul proiectului: 760123. 
Date contact: pentru mai multe informații despre proiect vă puteţi adresa beneficiarului, 
Consiliul Județean Dâmbovița (Piața Tricolorului nr. 1, Târgoviște, județul Dâmbovița, e-
mail: consjdb@cjd.ro , tel : +40 245 207600; + 40 245 212230, website: www.cjd.ro . Persoană 
de contact: Diana Poșchină, director executiv, e-mail: dspi@cjd.ro. 
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